
Óíèâåðñàëüíîå ðåøåíèå äëÿ êîììóòàöèè èíôîðìàöèîííûõ ëèíèé ïîëüçîâàòåëåé

Ðàñïðåäåëèòåëüíûé âíóòðèîáúåêòîâûé âîëîêîííî-îïòè÷åñêèé êàáåëü 
®ÎÊÂíã(À)-HF ITK  èñïîëüçóåòñÿ â ñòðóêòóðèðîâàííûõ êàáåëüíûõ ñåòÿõ çäàíèé â ãîðè-

çîíòàëüíûõ è âåðòèêàëüíûõ ïîäñèñòåìàõ è ðàçâîäêè íà ëîòêàõ, â êîðèäîðàõ, øàõòàõ.
®Óñèëåííûé êàáåëü ÎÊÁíã(À)-HF-Ò ITK  – äëÿ ïðîêëàäêè â êàíàëèçàöèè ñâÿçè, 

â ãðóíòàõ ðàçíûõ êàòåãîðèé, äëÿ ïðîêëàäêè ïîä àñôàëüò, äëÿ ïîäâåñêè íà îïîðàõ ñâÿçè, 
äëÿ ïðîêëàäêè âíóòðè çäàíèé è ïîìåùåíèé ñ ìàññîâûì ïðåáûâàíèåì ëþäåé.
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Ñòîéêîñòü 
ê ïîïåðå÷íûì 
íàãðóçêàì.

®Êàáåëü ÎÊÂíã(À)-HF ITK
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ïðîâîëîê.



®Âîëîêîííî-îïòè÷åñêèé êàáåëü ITK

ѕ Êîíñòðóêöèÿ ïîëíîñòüþ ñóõàÿ.

ѕ
®Êîíñòðóêöèÿ êàáåëÿ ÎÊÁíã(À)-HF-Ò ITK  ñîäåðæèò 

áðîíþ èç ñòàëüíûõ îöèíêîâàííûõ ïðîâîëîê.
ѕ Ðàñïîëîæåííûé âíóòðè îïòè÷åñêèé ìîäóëü ñ ÎÂ 

â ãèäðîôîáíîì çàïîëíèòåëå.

ѕ
®Êîíñòðóêöèÿ êàáåëÿ ÎÊÂíã(À)-HF ITK  ñîäåðæèò 

îïòè÷åñêèå âîëîêíà â áóôåðíîì ïîêðûòèè 900 ìêì 
è óïðî÷íÿþùèå àðàìèäíûå íèòè.

®Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè êàáåëÿ ÎÊÂíã(À)-HF è ÎÊÁíã(À)-HF-Ò ITK

Òèï êàáåëÿ ÎÊÂíã(À)-HF ÎÊÁíã(À)-HF-Ò

Êîëè÷åñòâî ÎÂ 2–48 2–8 10–24 26–36 38–48

Äèàìåòð êàáåëÿ, ìì 5,3–13,7 6,8 8,4 9,4 10,0

Âåñ êàáåëÿ, êã/êì 23,2–158,1 83,0 129,0 160,0 180,0

Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà, °C îò –60 äî +70

Òåìïåðàòóðà ìîíòàæà íå íèæå, °C –10

Ìèíèìàëüíûé ðàäèóñ èçãèáà íå ìåíåå 10 äèàìåòðîâ

Ðàñòÿãèâàþùåå óñèëèå íå ìåíåå, êÍ 0,5 îò 2,7

Ðàçäàâëèâàþùåå óñèëèå íå ìåíåå, êÍ/ìì 0,5 /100 3,0 /100

Ñðîê ñëóæáû íå ìåíåå, ëåò 15

Ìàòåðèàë íàðóæíîé îáîëî÷êè Ïîëèìåðíûé êîìïàóíä (HFLS), íå ðàñïðîñòðàíÿþùèé ãîðåíèå ïðè ãðóïïîâîé ïðîêëàäêå, 
íå âûäåëÿþùèé êîððîçèîííî-àêòèâíûõ ãàçîîáðàçíûõ ïðîäóêòîâ ïðè ãîðåíèè è òëåíèè 



®Âîëîêîííî-îïòè÷åñêèé êàáåëü ITK

®Àññîðòèìåíò âîëîêîííî-îïòè÷åñêîãî êàáåëÿ ITK

FOC ÕXXX – X – XÕ ÕÕ – XX –XXXX

ÄËÈÍÀ ÊÀÁÅËß

ÒÈÏ ÎÁÎËÎ×ÊÈ

ÊÎËÈ×ÅÑÒÂÎ ÂÎËÎÊÎÍ

ÑÏÎÑÎÁ ÏÐÎÊËÀÄÊÈ

ÒÈÏ ÊÀÁÅËß

ÒÈÏ ÂÎËÎÊÍÀ

ÒÈÏ ÏÐÎÄÓÊÖÈÈ

Ðàñøèôðîâêà ñòðóêòóðû àðòèêóëà êàáåëÿ

Íàèìåíîâàíèå Ðàñøèôðîâêà

Òèï ïðîäóêöèè FOC – îïòè÷åñêèé êàáåëü

Òèï âîëîêíà
6201 – ìíîãîìîä. 62,5/125 ìêì, ÎÌ1;

5003 – ìíîãîìîä. 50/125 ìêì, ÎÌ3;

0902 – îäíîìîä. 9/125 ìêì, OS2;

5002 – ìíîãîìîä. 50/125 ìêì, ÎÌ2+;

5004 – ìíîãîìîä. 50/125 ìêì, ÎÌ4

Òèï êàáåëÿ
U – óíèâåðñàëüíûé
D – äèñòðèáüþøí (Distribution);

Ïî ñïîñîáó ïðîêëàäêè IN – âíåøíèé;
IO – âíåøíèé/âíóòðåííèé;
OU – âíåøíèé

Êîëè÷åñòâî âîëîêîí 2–24 è ò.ä.

Òèï îáîëî÷êè íã(À)-HF – íå ðàñïðîñòðàíÿåò ãîðåíèå 
ïðè ãðóïïîâîé ïðîêëàäêå, íå ñîäåðæèò 
ãàëîãåíîâ, ñ íèçêîé êîððîçèîííîé 
àêòèâíîñòüþ ïðîäóêòîâ ãîðåíèÿ (Halogen 
Free). Êëàññ ïîæàðîîïàñíîñòè Ï1á.8.1.2.1 
ïî ÃÎÑÒ 31565-2012
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